



в утренней части соревнований «Медведи Прикамья» просто по всем параметрам превзошли торпедовцев из Ульяновска, которые несмотря на все старания капитана команды опытного Сергея Устимова, никак не могли найти свою игру и проиграли со счетом 2:16.

Трудное испытание предстояло и новосибирскому «Соболю» во встрече с «Уральским легионом». Уралцы быстро прогрессируют, идя от победы к победе на всероссийских и международных турнирах. У них появился устойчивый вкус к победе и уверенность в своих силах. А команда Сергея Гвоздецкого переживает нелегкие времена. Ребята словно потеряли былой кураж, остановились, застыли на каком-то достигнутом ими, пусть и высоком уровне.

Этот факт еще раз подтвердил очень непростой жесткий, порой нервный поединок с «Легионерами», которые сразу же навязали соперникам быструю командную игру. Они старались не ввязываться в жесткие силовые схватки, а действовали по флангам, выводя на ударную позицию все того же быстрого и точного Юрия Маслова и мощного Андрея Денисова.

Новосибирцы действовали через опытных – Алексея Сухарева и Артура Григорьева. Первую половину игры «Соболь» явно провалил, уступая соперникам в счете четыре мяча. Во втором периоде сибиряки бросились отыгрываться, но уралцы четко держали руку на пульсе игры, создавая плотные защитные ряды у своего кольца, которые и гасили атаки сибиряков. И хотя новосибирцы и забили во втором периоде семь мячей, догнать соперников им так и не удалось. 12:8. Такой счет был зафиксирован на электронном табло Ледового дворца. Конечно, для сибиряков еще ничего не было потеряно, но все же лучшие шансы на выход в финал получили «Легионеры».

На ровном месте чуть не споткнулись и лидеры чемпионата – шестикратные чемпионы России «Атланты Невы». Первая довольно легкая победа над торпедовцами успокоила тренера «Атлантов» Наталью Юдкину, и она решила на следующую игру с другим новичком турнира – подольским «Витязем» выставить молодежный состав.

Но новичок новичку рознь, а регбол – игра порой непредсказуемая, и когда на площадке появились игроки «Витязя» – звезды российской борьбы – пять мастеров спорта международного класса, чемпионы и призеры Европы и мира Аслан Хагуров, Андрей Деманкин, Сергей Сабинин во главе со своим капитаном – заслуженным мастером спорта Сергеем Артюхиным, стало ясно, что «Атлантам» придется нелегко.

Венчал эту знаменитую борцовскую когорту чемпион мира Алексей Колесников – 160-килограммовый супертяжеловес. Он-то и стал тем живым тараном, которым хозяева турнира с первых же секунд матча начали методично пробивать брешь в обороне питерцев. И надо сказать довольно успешно, хотя против Колесникова играл самый весомый «Атлант» 135-килограммовый Аслан Каргинов.



Маститые борцы, большинство из которых еще выступают на ковре, сразу же взяли нападающих питерской команды в жесткие борцовские клещи, пытаясь сбить темп игры и лишить их маневра. Свои же атаки построили через лидера команды быстрого и мощного Аслана Хагурова и скоростного, моментально уходящего в отрыв Сергея Сковордкина. Их точные броски по кольцу привели петербуржцев в некоторое замешательство.

«Атланты», пропустив три безответных мяча, попали в непривычное для себя положение отыгрывающихся. Но вскоре первый мяч отквитал опытный защитник «Атлантов» Артем

Коленков. Затем его поддержал капитан команды Рустам Базаков. Таких страстей, которые бушевали сейчас на регбольной площадке, Ледовый дворец, наверное, не видел ни на одном хоккейном матче. Игроки обеих команд мощной волной, вихрем перекатывались от кольца к кольцу, ежесекундно вступая в короткие силовые борцовские поединки, вызывая восторг зрителей.

Атака следовала за атакой, темп все возрастал. Порой казалось, что даже лед под деревянным паркетом стал плавиться от жаркого накала этого игрового поединка. К концу первого периода чемпионы проигрывали новичкам два мяча. Хотя трудно назвать новичками титулованных борцов, которых всегда отличала жажда победы и умение биться до конца. В рядах «Атлантов» паники тоже не наблюдалось – опытные регбольные бойцы они четко придерживались своей тактики – молниеносные атаки через нападающих и мощный защитный редут у своего щита.

Во втором периоде лидеры команды Анатолий Мотыль, Валерий Джинория, Рустам Базаков подтянули к атакам своих молодых товарищей, предложив им быструю комбинационную игру на флангах и создавая возможности для атаки. Этим в полной мере воспользовался резкий и атлетичный Агуджа Абашидзе, забивший в кольцо «Витязя» два мяча. Для всех, кто наблюдал за этим поединком, стало ясно, что во встрече наступает перелом. Теперь уже подольчане, которые выглядели более мощными, но менее сыгранными, стали отставать в счете. «Атланты» сумели навязать соперникам свою игру, и теперь уже «Витязь» пытался догнать чемпионов. До последней секунды поединка на площадке не затухал искрометный азарт борьбы. Спортсмены обеих команд отдали все силы для победы, но она досталась чемпионам. Со счетом 11:10 «Атланты» одержали победу.

По единодушному мнению всех, кто наблюдал за этой встречей, эта игра стала украшением чемпионата, и была бы достойна финала. Но дерзким новичкам так и не суждено было попасть в тройку победителей.

Видимо, проигрыш «Атлантам» настолько психологически и физически выбил их из колеи, что прославленные борцы не сумели восстановиться и заняли всего лишь шестое место. В полуфинале в очень нервной, жесткой, напряженной борьбе с московскими «Витязями» они уступили победу со счетом 15:12.

А «Атланты» продолжали свой победный путь на чемпионате. В следующем полуфинальном поединке они встретились со своими старыми дру-